兰州市永登县缘通水泥制品厂

产品名称	兰州市永登县缘通水泥制品厂
公司名称	兰州市永登县缘通水泥制品厂
价格	1.00/个
规格参数	品牌:缘通 型号:800 1000:1500
公司地址	兰州市永登县上川镇黄茨滩村二社
联系电话	15002536006

产品详情

兰州市永登县缘通水泥制品厂

兰州市永登县缘通水泥制品厂成立于2002年,有十多年的排水管生产历史,占地面积40多亩,是西北地区规模最大的专业钢筋混凝土排水管生产厂家。工厂位于兰州新区,毗邻中川国际机场。交通便利,地理位置优越。单位产品受兰州水泥制品质检站和县以上技术监督部门检测,各类证书、证件齐全。制造工艺先进,生产设备。检测设施规范,制造工序完善。产品具有抗渗、抗裂、防腐、防锈,安全方便,坚固耐用等特点。

主要生产钢筋混凝土排水管、承插式钢筋混凝土排水管、普通硅酸盐水泥管、钢筋混凝土排水管,过路涵管,顶涵管等水泥制管。产品先后用于兰州各高校建设及市政工程,净化地下排水工程,以及许多农村的水利修建工程、城市供排水和污水处理工程等施工项目。产品远销白银、西宁、武威、酒泉等20多个大中城市及、陕西、青海等省份。使用效果良好,深受广大用户的一致好评和信赖。

企业宗旨: "质量第一、用户至上、信守合同、优质服务"。

诚信为本、开拓创新、顾客满意是我们永恒的追求。

联系电话:15002536006(蔡经理)

qq: 763329569

微信号:cjw15072138887

网址: http://20986682.b2b.11467.com/